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Cách giải: 

Cột cao nhất tương ứng với nhiệt độ trung bình cao nhất. 

Lời giải: 

a) Địa phương có nhiệt độ trung bình cao nhất là: Đà Nẵng. 

Địa phương có nhiệt độ trung bình thấp nhất là: Đà Lạt. 

b)  

Địa phương Hà Nội Huế Đà Nẵng Đà Lạt 

Nhiệt độ ( độ C) 26 26,5 27,3 18,5 
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ÀU  

Biểu đồ dưới đây cho biết nhiệt độ trung bình năm 2019 của một số địa phương. 

 

a) Cho biết địa phương nào có nhiệt độ trung bình cao nhất, thấp nhất? 

b) Hãy lập bảng thống kê nhiệt độ trung bình năm 2019 của các địa phương trên. 

 



 

 

 

 


